

NOME..... CLASSE ..... DATA .....

## Espressione guidata

❖ Esegui le espressioni seguendo le indicazioni:

1. evidenzia i passaggi da fare prima,
2. fai i calcoli con la calcolatrice, se necessario,
3. scrivi negli spazi i risultati, fino ad arrivare alla soluzione.

$$(16 + 4) : 2 - [(72 - 2) : 10 + 1] =$$

$$= ( \quad ) : 2 - [( \quad ) : 10 + 1] =$$

$$= \quad - [ \quad + 1 ] =$$

$$= \quad - [ \quad ] =$$

$$=$$

$$\{[(55 - 5) \times 3] + 2\} - 32 + \{[(6 + 7) \times 7 - (4 \times 5)]\} =$$

$$= \{[( \quad ) \times 3] + 2\} - 32 + \{[( \quad ) \times 7 - ( \quad )]\} =$$

$$= \{[ \quad ] + 2\} - 32 + \{[ \quad - \quad ]\} =$$

$$= \{ \quad \} - 32 + \{ \quad \} =$$

$$= \quad + \quad =$$

$$=$$